KOLL Steine ist nominiert für den regionalen Mittelstandspreis „Ludwig 2020“
Auch in diesem Jahr, dem 250-ten Geburtsjahr von Ludwig van Beethoven, nominiert die IHK Bonn/Rhein-Sieg mit der Oskar-Patzelt-Stiftung herausragende Unternehmen der Region für den Mittelstandspreis Ludwig 2020. 
KOLL Steine ist nominiert für die Kategorien „Unternehmensnachfolge“, „Unternehmensentwicklung“, „Innovation“ und „Produkt“!  Warum eigentlich? 
Helge Koll, Inhaber und Geschäftsführer von KOLL Steine in dritter Generation beantwortet die Frage so. Kategorie: Unternehmensnachfolge: 2008 ist sein Vater Klaus Koll leider viel zu früh an Krebs verstorben. Das war eine große Herausforderung für das Unternehmen. Wenn auch aus heutiger Sicht kaum noch vorstellbar, war 2008 der Start der Finanz- Wirtschafts- und anschließenden Eurokrise. Kunden gingen pleite und sein Vater, der Fels in der Brandung, war verstorben - kein leichter Übergang! Aber: Mit tollen Mitarbeitern, innovativen Ideen und Produkten hat KOLL Steine sich dennoch sehr gut entwickelt. Heute produzieren und vertreiben wir „Schöne Steine“ an 3 Standorten im Herzen der Metropolregion Rheinland. Zahlreiche Produkte sind nicht nur regional, sondern auch im angrenzenden Ausland Belgien und Holland, aber natürlich auch in ganz Deutschland verfügbar. „Auf unsere Unternehmensentwicklung sind wir bei KOLL Steine stolz und würden unsere Leidenschaft und Fleiß gerne mit dem Ludwig 2020 krönen!“ sagt Helge Koll.
Unser innovatives und in der Branche einzigartiges Vertriebs- und Servicekonzept ist ebenfalls nominiert: Es heißt: „Stein erleben - so wie Sie es sich wünschen! OUTDOOR, INDOOR oder VIRTUELL“
Bei schönem Wetter können Sie „draußen, OUTDOOR“ in den KOLL-Ideengärten an drei Standorten, 7 Tage die Woche bis 21 Uhr täglich Steine anfassen, fühlen und erleben.
Wenn es regnet und ungemütliches Wetter draußen gibt, dann können Sie auch „drinnen, INDOOR“ bei Koll Steine (einzigartig in Deutschland) im über 2000m² großen Showroom in Langenfeld auf über 50 fertigen Terrassen- und Gartenanlagen „Steine erleben“! Auch samstags und sonntags ist für Sie geöffnet – das ist einzigartig! Ziehen Sie einfach die die Schuhe aus und flitzen Sie über die Terrassen oder Pflasterflächen rüber - so können Sie sich schon im Winter darüber freuen, wie Ihre Terrasse im Sommer werden wird. 
VIRTUELL: Wenn Kunden das nicht reicht, hat KOLL Steine die tolle Webapp STEINVISION als Lösung. 
Machen Sie ein Foto mit Ihrem Tablet von Ihrer bestehenden Terrasse oder Einfahrt. Markieren Sie einfach Ihre gewünschte Fläche und lassen Ihre neuen Steine reinfliegen. Spielen Sie mit Farben, Oberflächen, Formen oder Verlegemustern. Der Satz des Kunden „Ich kann mir gar nicht vorstellen, wie das jetzt bei mir zu Hause aussähe oder wirkt“ ist passé. Einzigartig und innovativ! 
Koll Steine denkt ganzheitlich: Damit KOLL-Produkte nachher auch fachgerecht vom Handwerksprofi eingebaut werden und so toll aussehen wie im Katalog, bietet KOLL Steine einen super Kunden-Service. Seit 2015 gibt es die KOLL AKADEMIE. Hier nehmen jährlich erfolgreich über 500 Gartenbau-Profis an Fortbildungs- und Schulungsmöglichkeiten teil. 

Nominiert ist KOLL auch in der Kategorie Ludwig-Produkt 2020. Dazu sagt Helge Koll: „Wir haben uns gefragt, wie man Ludwig in die Welt raustragen kann als `Betonsteinwerker-Herz`? Uns war wichtig, dass unser Produkt den Charakter von Ludwig van Beethoven widerspiegelt. Mit Ecken und Kanten - aber am Ende auch so zeitlos schön wie Ludwigs Kompositionen! Das Ergebnis ist die Terrassenplatten-Sonderedition „Elysium“. Diese besitzt eine wunderschöne Natursteinoptik mit unverwechselbarem Charakter und einer modernen Farbgebung. Unsere „Ode an die Freude“ zu Ehren Ludwig van Beethovens.
[bookmark: _GoBack]Pro m2 verkaufte Sonderedition im Jubiläumsjahr 2020 spendet KOLL 1,- € an regionale soziale Institutionen.
Gewürdigt wird mit der Ludwig-Nominierung 2020 von KOLL Steine auch das regionale Engagement. Das leidenschaftliche Engagement als kaufmännischer und gewerblicher Ausbildungsbetrieb, die regelmäßige Förderung regionaler sozialer Projekte und des regionalen Brauchtums sind spürbar wichtig.
Das gesamte KOLL Steine Team freut sich über die Nominierung zum Ludwig 2020 und fiebert der Bekanntgabe der endgültigen Preisträger der Wettbewerbsrunde 2020 durch die IHK und die Servicestelle der Oskar-Patzelt-Stiftung im November 2020 in Siegburg entgegen.
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