Kostenlos - Virtuelle Gartenplanung: 
Heute sehen, wie die neue Terrasse morgen aussieht!
(hk) KOLL Steine bietet Ihnen mit der innovativen Webapp STEINVISION® die Möglichkeit, kinderleicht die Neugestaltung Ihrer eigenen Terrasse oder Einfahrt virtuell zu realisieren - und das ganz umsonst! 
Spielen Sie mit den umfangreichen Gestaltungsvarianten aus Steinformen, Farben, Oberflächen und Velegemuster. Direkt auf Ihrem Tablet realisieren Sie mit Ihren eigenen echten Hintergrundfotos des persönlichen Eigenheims tolle Gestaltungsideen. Der Satz:„Ich kann mir gar nicht vorstellen, wie das später mal aussehen könnte?“ ist passé, sagt Helge Koll, Geschäftsführer in dritter Generation des erfolgreichen Familienunternehmens. 
[bookmark: _GoBack]Das innovative Traditionsunternehmen aus Bonn produziert und vertreibt seit 1961 an drei Standorten in der Metropolregion Rheinland „Schöne Steine“. Ein in der Branche einzigartiges Service- und Vertriebskonzept „Stein erleben – so wie Sie es sich wünschen! OUTDOOR, INDOOR oder VIRTUELL“ konkretisiert sich in den schönen Ideengärten in Langenfeld, Bonn und Alsdorf. Hier kann der Kunde auch persönliche Beratung in Anspruch nehmen. Ein echtes Highlight: Der 2.000 qm große Showroom in Langenfeld bietet auf über 50 fertigen Terrassen- und Gartenflächen spannende Inspirationen - bei jedem Wind und Wetter - und ist sogar Samstags und Sontags geöffnet!
www.koll-steine.de/steinvision
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