Kostenlos - Virtuelle Gartenplanung: 
Heute sehen, wie die neue Terrasse morgen aussieht!
(hk) KOLL Steine bietet Ihnen mit der innovativen Webapp STEINVISION® die Möglichkeit, kinderleicht die Neugestaltung Ihrer eigenen Terrasse oder Einfahrt virtuell zu realisieren - und das ganz umsonst! 
Spielen Sie mit den umfangreichen Gestaltungsvarianten aus Steinformen, Farben, Oberflächen und Verlegemuster. Direkt auf Ihrem Tablet realisieren Sie mit Ihren eigenen echten Hintergrundfotos des persönlichen Eigenheims tolle Gestaltungsideen. Der Satz:„Ich kann mir gar nicht vorstellen, wie das später mal aussehen könnte?“ ist passé, sagt Helge Koll, Geschäftsführer in dritter Generation des erfolgreichen Familienunternehmens. 
www.koll-steine.de/steinvision
Das innovative Traditionsunternehmen aus Bonn produziert und vertreibt seit 1961 an 3 Standorten in der Metropolregion Rheinland „Schöne Steine“. 
Alfred und Paula Koll gründeten die Beueler Betonwerke in Bonn-Pützchen. Sohn Klaus Koll übernahm nach dem Tod Alfreds 1975 die Geschäftsführung. Er siedelte um und errichtete 1978/79 ein modernes, größeres Betonwerk auf einem größeren Grundstück in Bonn-Beuel. In dritter Generation übernahm 2008 Helge Koll nach dem Tod seines Vaters Klaus die Geschäftsführung. Mit innovativen Ideen, neuen Produkten und tollen Mitarbeitern hat sich das Beueler Traditionsunternehmen seitdem sehr erfolgreich weiter entwickelt. 
Das neue, in der Branche einzigartige, Vertriebs- und Servicekonzept heißt „Stein erleben -  so wie Sie es sich wünschen! OUTDOOR, INDOOR oder VIRTUELL“. An allen 3 Standorten erfolgt individuelle und persönliche Beratung durch unsere qualifizierten Mitarbeiter. 
„OUTDOOR“ können Sie nach wie vor, trotz der Corona-Maßnahmen, bei schönem Wetter mit dem nötigen Abstand in den KOLL-Ideengärten an allen Standorten 7 Tage/Woche bis 21 Uhr täglich spazieren, Steine anfassen und fühlen. 
„Stein erleben“ geht auch „INDOOR“ bei ungemütlichen Wetter im einzigartigen 2.000 m² großen Showroom in Langenfeld auf über 50 fertigen Terrassen- und Gartenanlagen! Auch am Wochenende ist für Sie geöffnet. Einfach die Schuhe ausziehen und über Terrassen oder Pflasterflächen flitzen - so kann man sich schon jetzt darüber freuen, wie die Terrasse im Sommer sein wird.
„VIRTUELL“ kann mit der Webapp STEINVISION® einfach am Tablet ein realistischer Eindruck der eigenen Einfahrt oder Terrasse am eigenen Haus mit verschiedenen Steinformaten, Farben oder Oberflächen erzeugt werden.
KOLL Steine ist stolz darauf, für dieses einmalige, innovative Servicepaket für den Mittelstandspreis „Ludwig 2020“ nominiert zu sein. Dieser Preis der IHK Bonn/Rhein-Sieg und der Servicestelle der Oskar-Patzelt-Stiftung wird an herausragende Unternehmen der Region verliehen. 
Nominiert ist KOLL Steine auch in der Kategorie Beethovenprodukt 2020 für die Entwicklung der Sonderedition „ELYSIUM“. Zum 250. Geburtstag Ludwig van Beethovens legt KOLL Steine mit der Terrassenplattenserie ELYSIUM in wunderschöner Natursteinoptik und moderner Farbgebung etwas ganz Besonderes zu Füßen des großen Sohnes der Stadt Bonn. Mit Ecken und Kanten spiegelt ELYSIUM den unverwechselbaren Charakter Beethovens wider. 
Pro m2 verkaufte Sonderedition im Jubiläumsjahr 2020 spendet KOLL 1,- € an regionale soziale Institutionen.
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